

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2021 – PROEC/UNICENTRO

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, PROEC, da Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO, torna público a retificação do Edital nº 002/2021 – PROEC/UNICENTRO referente a homologação de inscrições e convocação para seleção de acadêmicos voluntários no Projeto de Extensão “Colher e Acolher”, que passa a vigorar

ONDE SE LÊ:

1 DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

1.1. Atendidas as exigências do Edital n.º 001/2021 - PROEC/UNICENTRO, foram efetivadas as seguintes inscrições:

Modalidade	Nº de Vagas	Local	Candidato(s)
Estudante de Graduação	4	Guarapuava	ÉRICA MARIA BIANCATTI CARVALHO
			JOSÉ HENRIQUE KAMINSKI
			JESSICA LOURENÇO CARDOSO
			LETÍCIA RIBEIRO PELEK
			LUIZA ANDREZA DE SOUZA BESSA
			MARIA ISABELA DA SILVA ANDRADE
			MYLENA DE CAMARGO DOS SANTOS
Estudante de Graduação	4	Irati	Não houveram inscrições

LEIA-SE:

1 DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

1.1. Atendidas as exigências do Edital n.º 001/2021 - PROEC/UNICENTRO, foram efetivadas as seguintes inscrições:

Modalidade	Nº de Vagas	Local	Candidato(s)
------------	-------------	-------	--------------

Pró-Reitoria de Extensão e Cultura

EDITAL Nº 003/2021 – PROEC/UNICENTRO

Estudante de Graduação	6	Guarapuava	ÉRICA MARIA BIANCATTI CARVALHO
			JOSÉ HENRIQUE KAMINSKI
			JESSICA LOURENÇO CARDOSO
			LETÍCIA RIBEIRO PELEK
			LUIZA ANDREZA DE SOUZA BESSA
			MARIA ISABELA DA SILVA ANDRADE
			MYLENA DE CAMARGO DOS SANTOS
SABRINA ZANINI OLEINIK			
Estudante de Graduação	4	Irati	Não houveram inscrições

PUBLIQUE-SE.

Guarapuava, 10 de agosto de 2021.



Profa. Dra. Wanda Terezinha Pacheco dos Santos
Coordenadora do Projeto